
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE
Estado de Pernambuco

GABINETE DO VEREADOR ALCIDES CARDOSO

Requeremos  à  Mesa  Diretora,  ouvido  o  Plenário  e  cumpridas  as
formalidades  regimentais,  seja  encaminhado PEDIDO DE INFORMAÇÃO ao
Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  da  Cidade  do  Recife,  João  Henrique  de
Andrade  Lima  Campos,  a  fim de  responder  alguns  questionamentos  em
relação a temática do Avanço do Mar na cidade, bem como sejam acostados
documentos pertinentes, conforme abaixo suscitado: 

1) Qual o plano de atuação da gestão municipal para contenção do
avanço do mar?

2) Solicito cópias dos procedimentos administrativos em tramitação
nesta Prefeitura no sentido da contratação de projeto executivo ou empresa
de engenharia para execução dos serviços de engorda do mar na cidade do
Recife.

3) Existe  licenciamento  ambiental  já  autorizado  para  obras  de
engorda do mar no Recife? Solicito cópia do inteiro teor do processo.

4) Existe  Estudo  de  Impacto  Ambiental  (EIA-Rima)  em  torno  de
possível obra de engorda do mar na cidade do Recife? Solicito cópia.

5) Existe algum estudo técnico a respeito do assunto contratado
pela Prefeitura do Recife? Solicito cópia.

6) Qual o valor projetado de despesas com ações da Prefeitura do
Recife,  no ano de 2022,  2023 e 2024 (atual  gestão),  para contenção do
avanço do mar?

7) As  ações  para  contenção  do  avanço  do  mar  têm  caráter
metropolitano. Há ações em parcerias com outras cidades e com o governo
do Estado de Pernambuco? Quais?

8) Conforme  o  planejamento  da  gestão  municipal,  solicito
apresentação de cronograma para ações elencadas no plano de contenção
do avanço do mar no município.

JUSTIFICATIVA

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - Recife – PE
Telefone: (81) 3301-1256 / Fax (81) 3301-1262
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CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE
Estado de Pernambuco

GABINETE DO VEREADOR ALCIDES CARDOSO

Diante das notícias a respeito das consequências do avanço do mar no
Recife,  que segundo o Painel Intergovernamental de Mudanças Climáticas
(IPCC), da Organização das Nações Unidas (ONU), ocupa o 16º lugar entre as
cidades  mais  ameaçadas  do  mundo  pelas  mudanças  climáticas,  é
fundamental  a  atuação  deste  Poder  Legislativo  no  acompanhamento  das
ações do Executivo no sentido de equacionar questão de tanta relevância
para o futuro da capital pernambucana.

Assim, solicito as informações supracitadas, rememorando inclusive que
várias  ações  já  foram  anunciadas,  em  gestões  anteriores,  em  prol  de
viabilizar ações nesse sentido, mas não tiveram prosseguimento. Certo de
que esta Casa terá o acesso às informações solicitadas no sentido de somar
forças para a construção de soluções em benefício do Recife, coloco-me à
disposição.

Portanto, é em atendimento ao justo Pleito que solicitamos o apoio dos
nossos Pares para a aprovação deste Requerimento.

Sala das Sessões da Câmara Municipal do Recife,  18 de novembro de 2021.

ALCIDES CARDOSO
Vereador - DEM 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - Recife – PE
Telefone: (81) 3301-1256 / Fax (81) 3301-1262
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